
質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1
学校は、ホームページや学校だより、学年通信などを通じて、学校の取組を知らせ
ている。

53% 41% 3% 1% 1%

2 学校は、子どもの生活や成績･進路など教育相談がしやすい。 38% 45% 7% 7% 3%

3 お子様は、学校へ行くことを楽しみにしている。 52% 36% 5% 6% 2%

4 私は、ホームページを見たり、学校・学年だよりを読んだりしている。 63% 37%

5
先生は、教材や学習の方法を工夫(ＩＣＴの活用など)し、分かりやすい授業を行
い、学力の向上に取り組んでいる。

30% 44% 13% 1% 13%

6
学校は、進路や職業等について、子どもの興味・関心や目標を高める取組をしてい
る。

24% 44% 16% 3% 13%

7 学校は、家庭学習の定着を図るために、適度な宿題や課題を出している。 38% 39% 8% 3% 11%

8 お子様は、家庭での学習や読書を継続的にできている。 15% 36% 36% 11% 1%

9
学校は、自分や周りの人を大切にし、人を傷つけたり、いじめがないように取り組
んでいる。

29% 43% 11% 6% 11%

10 学校は、社会性や規範意識などを高め、自立できるよう取り組んでいる。 22% 53% 9% 3% 13%

11 学校は、生徒指導などの問題が起こったときに迅速な対応ができている。 32% 40% 7% 6% 15%

12 お子様は、あいさつができ、思いやりの心が育っている。 37% 54% 7% 1% 1%

13 学校は、体育や部活動を通して子どもの体力向上の取組を行っている。 43% 43% 7% 1% 7%

14 学校は、子どもの健康の保持･増進の取組を行っている。 30% 45% 10% 1% 14%

15 学校は、登下校や日常生活において安全な行動ができるような指導をしている。 34% 48% 6% 3% 8%

16 お子様は、早寝･早起き･朝ご飯ができている。 29% 38% 26% 7% 0%

17
学校は、PTAや地域と積極的に連携しながら開かれた学校づくりに取り組んでい
る。

28% 45% 10% 1% 16%

18 学校行事や授業を参観する機会は適切である。 45% 40% 7% 0% 8%

19 学校は、校区の小学校との交流や連携ができている。 28% 36% 13% 3% 21%

20 私は、ＰＴＡ活動や地域の活動･行事に積極的に参加できている。 10% 49% 21% 15% 5%

自由記述には以下がありました。

ご協力ありがとうございました。
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三野中学校女子駅伝部3年間感動をありがとうございます。今後も三野中学校の駅伝部が存続され、感動を与えてくれる
ことを願います。

不登校ぎみのクラスメイトがいるのが、心配です。子どもたちが悩みを相談したり、自己肯定感を持てるようカウンセリ
ング体制を充実していただきたい。また、期末テスト後から1週間後に実力テストがあり、子どもがテスト勉強に疲れて
いたので、もう少し間をあけて実施していただけたら、と思います。

子どもが学校の様子を伝えてくれないので学校のことはあまり分かりません。家で宿題をしているのを見たことがありま
せん。（本人は学校でしたと言います。）個別的な情報共有手段があればありがたいのですが、年齢的にも親が介入する
のは良くないのでしょうか。

学習面の徹底を、よろしくお願いします。

　令和６年度　学校教育活動についてのアンケート 集計結果

三野中学校

Ａ：そう思う　　Ｂ：ややそう思う　　Ｃ：あまり思わない　　Ｄ：思わない　　Ｅ：わからない
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